Regina Kiener jest emerytowaną profesorką prawa konstytucyjnego i administracyjnego Wydziału Prawa Uniwersytetu Zuryskiego. Poprzednio zajmowała katedrę prawa publicznego Uniwersytetu Berneńskiego, była też profesorką wizytującą na Uniwersytecie Hebrajskim, a także wykładała m.in. w Szwajcarskiej Akademii Sędziowskiej Centrum Umiejętności Zarządzania Sprawami Publicznymi oraz Instytucie Policyjnym.
 
Badania profesor Kiener dotyczą praw konstytucyjnych i praw człowieka oraz praworządności, zwłaszcza w aspekcie sądownictwa, a także demokracji. Pracowała na rzecz wielu organizacji rządowych i pozarządowych, w tym szwajcarskiego Ministerstwa Sprawiedliwości i Spraw Zagranicznych, Zgromadzenia Federalnego, Transparency International Switzerland, OBWE / Max Planck Minerva Research Group, Rady Europy i USAID.
 
Od 2013 r. jest członkinią Komisji na rzecz Demokracji przez Prawo Rady Europy („Komisji Weneckiej”),  gdzie pełniła funkcję wiceprzewodniczącej w latach 2020-2021. Sprawozdawczyni licznych opinii Komisji, w tym na temat Armenii, Bułgarii, Francji, Gruzji, Hiszpanii, Łotwy, Macedonii Północnej, Mołdawii, Tunezji, Turcji, Ukrainy, Węgier, Włoch oraz Polski.
 
Regina Kiener była sędzią Sądu Wymiaru Sprawiedliwości Kantonu Aargau. Pełniła funkcję w zarządach kilku organizacji pozarządowych działających w dziedzinie praw człowieka i zdrowia publicznego, m.in. w Centrum Praw Człowieka na Uniwersytecie Zuryskim, w szwajcarskim oddziale Międzynarodowej Komisji Prawników i w Centrum Doradczym dla Nieudokumentowanych Migrantów miasta Bern (Berner Beratungsstelle für Sans Papiers). Jest założycielką i współredaktorką Swiss Journal for Judges.


